

வெளிநாடுகளுக்கு ஏற்றுமதி செய்ய பதப்படுத்த வைக்கப்பட்டிருந்த 500 கிலோ கடல் அட்டை பறிமுதல்

ராமேசுவரம், ஜூலை.22 2021: தேவிபட்டணம் பகுதியில் தடை செய்யப்பட்ட 500 கிலோ கடல் அட்டை பிடித்து வெளிநாடுகளுக்கு ஏற்றுமதி செய்ய பதப்படுத்தும் போது கடலோர பாதுகாப்பு குழும காவல்துறையினர் பறிமுதல் செய்தனர். தப்பி ஓடிய அப்துல் என்பவரை வருகின்றனர். ராமநாதபுரம் மாவட்டம், தேவிபட்டணம் பெரிய கடை வீதியில் உள்ள அப்துல் என்பவரது வீட்டில்



காவல்துறையினர் கடல் ஒப்படைத்தனர். தப்பி தேடி அட்டையை வளத்துறை ஓடிய அப்துல் அடிகாரிகளிடம் வருகின்றனர்.

மதுரை: இந்திய செஞ்சிலுவை சங்கம் மதுரை கிளை சார்பாக உலக இரத்த கொடையாளர் தின விழா மதுரை மாவட்ட ஆட்சியர் கூட்டம் அரங்கில் நடைபெற்றது. இரத்த தானத்தின் அவசியம் பற்றியும் இரத்த கொடையாளர்களை பாராட்டியும் மாவட்ட ஆட்சியர் பேசியதுடன், விருது மற்றும் சான்றிதழ் வழங்கி கௌரவித்தார். சிறந்த இரத்த தான முகாம் நடத்தியமைக்காக மாவட்ட திட்ட மேலாளர் ஜெயபாண்டிக்கு விருது வழங்கப்பட்டது. அரசு ராசாசி மருத்துவமனை டீன் இரத்தினவேல், செஞ்சிலுவை சங்க நிர்வாகிகள் ஜோஸ், கோபாலகிருஷ்ணன், டாக்டர் சிந்தா, வடமலையான் மருத்துவமனை குழும டாக்டர் புகழ்சி, ரோட்டரி கிளப் மற்றும் பல்வேறு தன்னார்வ தொண்டு நிறுவனத்தினர் மற்றும் டாக்டர்கள், செவிலியர்கள், ஆற்றுநர்கள், ஆய்வக நுட்புனர் கலந்து கொண்டனர்.



சாத்தூரில் காங்கிரஸ் கமிட்டி சிவாஜி பிரபு நற்பணி மன்றம் சார்பாக நடிசுர்திலகம் சிவாஜி கணேசன் நினைவுநாள்

சாத்தூர், ஜூலை-22 2021: சிவாஜி பிரபு நற்பணி மன்றம் மற்றும் சாத்தூர் நகர காங்கிரஸ் கமிட்டி சார்பில் நடிசுர்திலகம் சிவாஜி கணேசன் நினைவுநாள் அனுசரிக்கப்பட்டது.



லட்சுமணன், சாத்தூர் சிவாஜி மன்றம் காசி, ஒன்றிய செயலாளர் மேற்கு வட்டார ரமேஷ், நகர மாணவரணி துணை தலைவர் தலைவர் சங்கர் ஒத்தையால் பாண்டியன், ஒன்றிய முத்துவேல், மாரியப்பன் மாணவரணி தலைவர் ஆகியோர் கலந்து கொண்டனர். பிரமுகர் பால் நாயக்கர்,

நகர காங்கிரஸ் கமிட்டி தலைவர் டி. எஸ். அய்யப்பன் தலைமையில் சாத்தூர் வடக்கு ரத வீதியில், மலர்களால் அலங்கரிக்கப்பட்ட சிவாஜி கணேசன், திருவுருவப்படத்திற்கு சாத்தூர் பிரபு நற்பணி மன்றத் தலைவர் வேல்சாமி மாவை அணிவித்து மலர் தூவி

அனைத்து (DTP) டிசைனர்கள்
செய்து கொடுக்கப்படும்
Star Rainbow Services
8144337349



திருச்சி; திருச்சி மாவட்டம் துறையர் அண்ணா பேருந்து நிலையத்தில் செயல்பட்டு வரும் அம்மா உணவகத்தை ஆய்வு செய்தார் எம்.எல்.ஏ. ஸ்டாலின் குமார். உடன் முன்னாள் நகர மன்ற தலைவரும் திமுக நகர செயலாளர் மெய்யக்கல் முரளி மற்றும் துறையர் நகராட்சி சுகாதார அலுவலர் முர்த்தி மாவட்ட பிரதிநிதிகள் மதியமுகன் கார்த்திகேயன் இளைஞர் அணி நகர துணை செயலாளர் சுகாதார ஆதிதிராவிடர் அணி அமைப்பாளர் கஸ்டம்ஸ் மகாலிங்கம் வார்டு செயலாளர் மோகன் உடனிருந்தனர்.



மதுரை; மதுரை மாவட்ட ஆட்சியர் அலுவலக கூட்டத்தில் மாவட்ட ஆட்சி தலைவர் அன்ஸ் சேகர் முன்னிலையில் மதுரை, திண்டுக்கல் மற்றும் தேனி ஆகிய மாவட்டங்களைச் சார்ந்த வருவாய்த் துறை அலுவலர்களுக்கான ஆய்வுக் கூட்டம் மாண்புமிகு கூட்டுறவுத் துறை அமைச்சர் ஐ.பெரியசாமி அவர்கள், வருவாய் மற்றும் பேரிடர் மேலாண்மைத்துறை அமைச்சர் கே.கே.எஸ்.எஸ். ராமசுந்திரன், வணிக வரி மற்றும் பதிவுத்துறை அமைச்சர் பி.மூர்த்தி, நிதி மற்றும் மனிதவள மேலாண்மைத்துறை அமைச்சர் பி.டி.ஆர். பழனிவேல் தியாகராஜன் ஆகியோர் தலைமையில் நடைபெற்றது. இந்நிகழ்ச்சியில் வடக்கு சட்டமன்ற உறுப்பினர் கோ.தளபதி தெற்கு சட்டமன்ற உறுப்பினர் பூமிநாதன் சோழவந்தான் சட்டமன்ற உறுப்பினர் வெங்கடேசன் மற்றும் அரசு அதிகாரிகள் மதுரை செய்தி மக்கள் தொடர்பு அதிகாரி நவீன் பாண்டியன் துணை செய்தி மக்கள் தொடர்பு அதிகாரி வினோத் அகியோர் கலந்து கொண்டனர்.

கன்னியாகுமரி, தஞ்சாவூர், ராமநாதபுரம், நாமக்கல், சேலம், தர்மபுரி ஆகிய 6 மாவட்டங்களை சேர்ந்த அ.தி.மு.க. உள்ளிட்ட மாற்று கட்சியினர் ஏராளமானோர் முதல்-அமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் முன்னிலையில் தி.மு.க.வில் இணைந்தனர்

சென்னை ஜூலை 22 2021: தி.மு.க. ஆட்சிக்கு வந்த பிறகு பல மாவட்டங்களில் உள்ள அ.தி.மு.க.வினர் பலர் தி.மு.க. பக்கம் வந்த வண்ணம் உள்ளனர்.

முன்னாள் அமைச்சர்கள் தோப்பு வெங்கடாசலம், பழனியப்பன் உள்பட பலர் அண்ணா அறிவாலயத்தில் முதல்-அமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் முன்னிலையில் தி.மு.க.வில் இணைந்தனர். வாரம் தோறும் பல மாவட்டங்களில் இருந்து மாற்றுக்கட்சி நிர்வாகிகளும் தி.மு.க.வில் சேர்ந்து வருகின்றனர்.

அந்தவகையில் இன்று கன்னியாகுமரி, தஞ்சாவூர், ராமநாதபுரம், நாமக்கல், சேலம், தர்மபுரி ஆகிய 6 மாவட்டங்களை சேர்ந்த அ.தி.மு.க. உள்ளிட்ட மாற்று கட்சியினர் ஏராளமானோர் சென்னை அண்ணா



அறிவாலயத்தில் முதல்-அமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் முன்னிலையில் தி.மு.க.வில் இணைந்தனர். அவர்களை மு.க.ஸ்டாலின் சால்வை அணிவித்து வரவேற்று வாழ்த்தினார். 2001-2006 அ.தி.மு.க. ஆட்சியின் போது தொழிலாளர் நலத்துறை அமைச்சராக இருந்த வ.து.நடராஜன் இன்று மு.க.ஸ்டாலின் முன்னிலையில் தி.மு.க.வில் இணைந்தார். அவருடன் அவரது மகனும் அ.ம.மு.க. மாவட்ட செயலாளருமான ஆனந்தமூர்த்தி இன்று தி.மு.க.வில் இணைந்தார். மேலும் கன்னியாகுமரி மாவட்டத்தைச் சேர்ந்த அ.தி.மு.க.வினர் 73 பேர், இன்று மாவட்டச் செயலாளர் கரேஷ் ராஜன் ஏற்பாட்டில் தி.மு.க.வில் சேர்ந்தனர்.

பாம்பன் கடலில் நான்கு வழிச்சாலை பாலம் அமைக்க தேசிய நெடுஞ்சாலைத்துறை அதிகாரிகள் ஆய்வு

ராமேசுவரம், ஜூலை.22 2021: பாம்பன் கடலில் நான்கு வழிச்சாலை பாலம் அமைக்க தேசிய நெடுஞ்சாலைத்துறை அதிகாரிகள் செவ்வாய்க்கிழமை ஆய்வு செய்தனர்.



ராஜிவ்காந்தியால் திறந்து வைக்கப்பட்டு தற்போது வரை பயன்படுத்தப்பட்டு வருகிறது. சாலைப்பாலம் திறந்து மின்னர் ராமேசுவரம் தீவு பெரும் வளர்ச்சி கண்டது. தற்போது ஆண்டுக்கு 1.50 கோடி சுற்றுலா பயணிகள் பக்தர்கள் வந்து செல்லும் இடமாக மாறிவிட்டது. மேலும் பேருந்து பாலத்தில் கரோனா காலகட்டத்திற்கு முன்பு நேரங்களில் சுற்றுலா பயணிகள் பெருந்து பாலத்தில் வாகனத்தை நிறுத்தி விட்டு கடலில் அழகை ரசிப்பதால் ஏற்படும் போக்குவரத்து நெரிசல் இதனால் பல விபத்துக்கள் ஏற்பட்டுள்ளது. இந்நிலையில், பழைய ரயில் காலத்திற்கு அருகே இரு வழி தடத்தில் ரயில் பாலம் கட்டுமான பணிகள் தொடங்கி நடைபெற்று வருகிறது. மேலும் நாடு முழுவதிலும் சாலைகளில் போக்குவரத்து நெரிசல் காரணமாக சாலைகள் தரம் உயர்த்தப்பட்டு 8 வழிச்சாலை, 6 வழிச்சாலை, நான்கு வழிச்சாலை

நிருபர்கள் தேவை

தமிழகமெங்கும் காலையில் வெளிவரும் ஹலோ மிரர் மெட்ராஸ் நாளிதழுக்கு மாவட்டம், தாலுகா, பகுதி, நகர வாரியாக அனுபவமுள்ள நிருபர்கள் தேவை தொடர்புக்கு 8148231942 hellomadrasdaily@gmail.com

விக்கிரவாண்டி ஜூம்மா மசூதியில் பகீர்த் சிறப்பு தொழுகை

விக்கிரவாண்டி, ஜூலை 22 2021: விக்கிரவாண்டியில் பகீர்த் பண்டிகை முன்னிட்டு முஸ்லிம்கள் சிறப்பு தொழுகை செய்தனர்.



விக்கிரவாண்டி, ஜூலை 22 2021: விக்கிரவாண்டியில் அனைவரும் அனைவரும் நகரின் முக்கிய வீதிகளின் வழியாக ஊர்வலமாக கபர்தானுக்கு சென்றனர்.

வாழ்த்துக்களையும் பரிமாறி பண்டிகையை கொண்டாடினார்கள். விக்கிரவாண்டியில் பகீர்த் தொழுகையில் ஈடுபட்டனர்.

ராதாபுரம் சமாதான கூட்டம் தீர்வு ஏற்படாமல் தள்ளி வைப்பு

விக்கிரவாண்டி, ஜூலை 22 2021: விக்கிரவாண்டி அடுத்த ராதாபுரம் அம்பேத்கார் போர்டு பிரச்சனை சம்பந்தமான சமாதான கூட்டம் இரவு காணாததால் தள்ளி வைப்பு.



நேற்று தாலுகா அலுவலகத்தில் சமாதான கூட்டம் நடந்தது. இரு தரப்பை சேர்ந்த முக்கியஸ்தர்கள் கூட்டத்தில் பங்கேற்றனர்.

நீண்ட நேர பேச்சு வார்த்தையினாலே இரு தரப்பினரும் ஒரு தீர்மானத்திற்கு வர முடியாததால் கூட்டம் மறு தேதி குறிப்பிடாமல் தள்ளி வைக்கப்பட்டது.

மண்டல துணை தாசில்தார் தலைமையில் செல்வமூர்த்தி, பி.டி.ஓ.,

மின் உற்பத்தி மையங்கள், அதிக திறனுடன் பணியாற்ற பல நடவடிக்கைகள் எடுக்கப்பட்டன மாநிலங்களவையில் மத்திய அமைச்சர் தகவல்

புதுதில்லி, ஜூலை 22, 2021 : கோடையில் மின்சார தேவைக்கு ஏற்ப, மின் உற்பத்தி மையங்கள், அதிக திறனுடன் செயல்படுவதை உறுதி செய்ய பல நடவடிக்கைகள் எடுக்கப்பட்டதாக மாநிலங்களவையில் மத்திய அமைச்சர் திரு. ஆர்.கே.சிங் இன்று தெரிவித்தார். அவர் மாநிலங்களவையில் இன்று எழுத்துப்பூர்வமாக தாக்கல் செய்த பதிலில் கூறியதாகது: கோடையில் அதிகரித்த மின்சார தேவையை நிறைவேற்றுவதற்கு, மின் உற்பத்தி மையங்கள் அதிகப்படுத்தி திறனுடன் செயல்படுவதை உறுதி செய்ய கீழ்க்கண்ட நடவடிக்கைகளை மத்திய அரசு எடுத்தது. (1) அனல் மற்றும் நீர் மின் உற்பத்தி நிலையங்களில் திட்டமிடப்பட்ட மின்சார தேவையை குறைவாக செயல்பாடு, சாதனை மற்றும் வர்த்தகம் திட்டம் அமல்படுத்தப்படுகிறது. மின்சார சட்டம் 2003-என்பது எரிசக்தியின் நியாயமான விலை, அந்தந்த ஆணையத்தால் உறுதி செய்யப்படுகிறது. நுகர்வோருக்கான எரிசக்தி விலை மற்றும் கட்டணம், கொள்முதல் விலை, பரிசீலனை இழப்படி, செயல்பாடு மற்றும்

ஆகியவை அவ்வப்போது ஆய்வு மேற்கொண்டன. (3) மின்சார தேவை அதிகமாக இருந்த போது, கேள் அடிப்படையிலான மின் உற்பத்தி உட்பட அனைத்து வகையிலும், போதிய மின்சாரம் விநியோகிக்க நடவடிக்கை எடுக்கப்பட்டது. (4) மத்திய மின் உற்பத்தி நிறுவனங்கள், மாநில மின் உற்பத்தி நிறுவனங்கள், தனியார் மின் நிறுவனங்கள், நிலக்கரி நிறுவனங்கள், ரயில்மே மற்றும் நிலக்கரி அமைச்சகம் ஆகியவற்றுடன் சீரான ஒருங்கிணைந்த கலந்துரையாடல் நடத்த நடவடிக்கை எடுக்கப்பட்டது. அனல் மின்நிலையங்களின் திறனை மேம்படுத்த, குறிப்பிட்ட எரிசக்தி நுகர்வை குறைக்க செயல்பாடு, சாதனை மற்றும் வர்த்தகம் திட்டம் அமல்படுத்தப்படுகிறது. மின்சார சட்டம் 2003-என்பது எரிசக்தியின் நியாயமான விலை, அந்தந்த ஆணையத்தால் உறுதி செய்யப்படுகிறது. நுகர்வோருக்கான எரிசக்தி விலை மற்றும் கட்டணம், கொள்முதல் விலை, பரிசீலனை இழப்படி, செயல்பாடு மற்றும்

பராமரிப்பு செலவு ஆகியவற்றைப் பொருத்து மாநிலத்துக்கு மாநிலம் வேறுபடுகிறது. எரிசக்தி கொள்முதலில் திறனை அதிகரிக்க, மின்சார சந்தைகளை வலுப்படுத்த அரசு ஊக்குவித்து வருகிறது. மின் விநியோக சேவைகளில் அதிகளவிலான போட்டிக் கட்டணத்தை உறுதி செய்ய கட்டண அடிப்படையிலான ஏல அடிகரிக்கப்பட்டது. மின் உற்பத்தி மையங்களில் நிலக்கரி பயன்பாட்டில் தளர்வு முறை அறிமுகப்படுத்தப்படுகிறது மற்றும் தேசியளவிலான மெரிட் ஆர்டர் விநியோகம் மின் உற்பத்தி விலையைக் கட்டுப்படுத்த உதவியது. செயல்திறன் திட்டத்தில் கீழ் மின் இணைப்பு: செயல்திறன் திட்டம் தொடங்கப்பட்டது இருந்து, கடந்த மார்ச் 31ம் தேதி வரை மொத்தம் 2,817 கோடி வீடுகளுக்கு மின்சாரம் வழங்கப்பட்டது. கொவிட்-19 காரணமாக மின் நுகர்வு குறைந்ததால், மின்சாரம் ஏற்பட்ட பணப்புழக்க பிரச்சனையைக் குறைக்க,

தற்சார்பு இந்தியா திட்டத்தின் ஒரு பகுதியாக பணப்புழக்க திட்டத்தை மத்திய அரசு அறிவித்தது. இத்திட்டத்தின் கீழ், மின் நிதி நிறுவனம் மற்றும் ஆர்இசி நிறுவனத்துக்கு நீண்ட கால சிறப்பு கடன்கள் குறைந்த வட்டி விகிதத்தில் வழங்கப்பட்டன. அனைத்து வீடுகளுக்கும் மின்சாரம் வழங்கும் செயல்திறன் திட்டத்தை மத்திய அரசு கடந்த 2017ம் ஆண்டு அக்டோபரில் கொண்டு வந்தது. இது சாரி தீ விர்வா தந்தால் பாதிக்கப்பட்ட சந்திஸ்கரின் சில பகுதிகளில் 18,734 வீடுகள் தவிர, மற்ற வீடுகளுக்கு 2019ம் ஆண்டு மார்ச் 31ம் தேதிக்குள் மின் இணைப்பு வழங்கப்பட்டதாக அமைச்சர் திட்டமிட்டுள்ளார். இது தவிர, மூன்று ஆண்டுகளுக்குள், மூன்று உற்பத்தி மண்டலங்கள் வழங்கப்பட்டது. இத்திட்டத்தின் கீழ் மின்சார துறை அமைச்சர் நிதி உதவி வழங்கப்படும். இதன் மூலம் பொது கட்டமைப்பு வசதிகள் மற்றும் பொது பரிசோதனை வசதிகள் அமைக்கப்படும். இத்திட்டத்தின் கீழ் உற்பத்தி மண்டலங்களை தேர்வு அளவகோல் இன்னும் இறுதி செய்யப்படவில்லை.

இணைப்பு வழங்கப்பட்டது. மின்சார துறையில் பணப்புழக்க பிரச்சனையை தீர்க்க ஆர்இசி மற்றும் பிஎபிசி நிறுவனங்கள் மாநிலங்களுக்கு ரூ.1,35,537 கோடி ரூ.97,678 கோடி விநியோகிக்கப்பட்டது. மின்சார உற்பத்தி திட்டம் மின்சார துறையில் புதுப்பிக்கக்கூடிய மின்சார சாதனங்களின் இருக்குமதியை குறைப்பதற்காக, தற்சார்பு இந்தியா திட்டத்தின் கீழ் மின்சார துறையில் மண்டலங்கள் அமைக்கப்பட்டன. இது மூன்று ஆண்டுகளுக்குள், மூன்று உற்பத்தி மண்டலங்கள் வழங்கப்பட்டது. இத்திட்டத்தின் கீழ் மின்சார துறை அமைச்சர் நிதி உதவி வழங்கப்படும். இதன் மூலம் பொது கட்டமைப்பு வசதிகள் மற்றும் பொது பரிசோதனை வசதிகள் அமைக்கப்படும். இத்திட்டத்தின் கீழ் உற்பத்தி மண்டலங்களை தேர்வு அளவகோல் இன்னும் இறுதி செய்யப்படவில்லை.

பொது மக்கள் குறைகேட்பு முகாம்

துத்துக்குடி ஜூலை, 22, 2021 : துத்துக்குடி மாவட்டம் திருச்செந்தூர் தொகுதியில் 6-வது முறையாக வெற்றி பெற செய்த தொகுதி மக்களுக்கு நன்றி அறிவித்தல் மற்றும்

தலைமையில் நடைபெற்றது. இதில் தன்னை 6வது முறையாக வெற்றி பெற செய்த தொகுதி மக்களுக்கு நன்றி தெரிவித்தல் மற்றும்



கோரிக்கை மனுக்கள் பெறும் நிகழ்ச்சி செம்மறிக் குளம் மற்றும் மெஞ்சூரன்பட்டி ஊராட்சியில் மின்வளம் மீள்வர நடவடிக்கை மற்றும் கால்நடை பராமரிப்பு துறை அமைச்சர் அனீதா ஆர். ராதாகிருஷ்ணன் அவர்களின்

மற்றும் கோரிக்கை மனுக்களை பெற்றுக்கொண்டார். இந்த நிகழ்ச்சியில் கோட்டாட்சியர் கோகிலா, வட்டாட்சியர் முருகேசன் மற்றும் கட்சி நிர்வாகிகள் பலர் கலந்து கொண்டனர்

இரண்டு ஆண்டுகளுக்கு ஒருமுறை நடைபெறும் கண்காட்சியின் இந்த வருடம் பதிப்பு, ஜூலை 20 முதல் 25-ஆம் தேதி வரை நடைபெறுகிறது

புதுதில்லி, ஜூலை 22, 2021 : ரஷ்யாவின் சகோவல்ஸ்கியில் நடைபெறும் மேக்ஸ் சர்வதேச விமானக் கண்காட்சியில், முதன்முறையாக, இந்திய விமானப்படை மின்சாரம் வழங்கப்பட்டது. இந்திய ராணுவம், இந்திய கடற்படை மற்றும் இந்திய ஆண்டுகளுக்கு ஒருமுறை நடைபெறும் கண்காட்சியின் இந்த வருடம் பதிப்பு, ஜூலை 20 முதல் 25-ஆம் தேதி வரை நடைபெறுகிறது. இந்தியாவிலேயே தயாரிக்கப்பட்ட 'துருவ' மேம்பட்ட இலக்குகளை வெக்டர் கட்டுவதற்கான நடைபெற்ற ஆசிரிய விமானக் கண்காட்சியில் கலந்து கொண்டது. அதுமுதல் இந்திய வரை இந்தியா

நிகழ்த்தும். ஹிந்துஸ்தான் ஏரோநாட்டிக்ஸ் நிறுவனத்தால் நவீன இயந்திரங்களுடன் தயாரிக்கப்பட்ட ஹெலிகாப்டர்கள், ராணுவப் பணிகளுக்கு ஏற்றவையாகும். இந்திய விமானப்படைடன் இணைந்து, இந்திய ராணுவம், இந்திய கடற்படை மற்றும் இந்திய ஆண்டுகளுக்கு ஒருமுறை நடைபெறும் கண்காட்சியின் இந்த வருடம் பதிப்பு, ஜூலை 20 முதல் 25-ஆம் தேதி வரை நடைபெறுகிறது. இந்தியாவிலேயே தயாரிக்கப்பட்ட 'துருவ' மேம்பட்ட இலக்குகளை வெக்டர் கட்டுவதற்கான நடைபெற்ற ஆசிரிய விமானக் கண்காட்சியில் கலந்து கொண்டது. அதுமுதல் இந்திய வரை இந்தியா

சார்பாக ஐக்கிய அரபு அமீரகம், ஜெர்மனி, இங்கிலாந்து, பஹ்ரைன், மொரிஷியஸ் மற்றும் இலங்கை போன்ற நாடுகளில் நடைபெறும் விமானக் கண்காட்சிகள் மற்றும் பரம்பரிய நிகழ்ச்சிகளில் சார்பு பங்கேற்று வருகிறது. இது தவிர, உத்தராகாண்டில் 2013-ஆம் ஆண்டு நடைபெற்ற ஆபரேஷன் ரகத், 2017-ஆம் ஆண்டு தாக்கிய ஒக்கி புயல் மற்றும் 2018-ஆம் ஆண்டு கோலாவிஸ் ஏற்பட்ட வெள்ள நிவாரணப் பணிகள் உள்ளிட்ட பல்வேறு நடவடிக்கைகளையும் இந்தக் குழு முனைப்படைந்துள்ளது. அதுமுதல் இந்திய வரை இந்தியா

முண்டியம்பாக்கம் ரயில்வே கேட் அருகே லாரி மோதி தொழிலாளி பலி

விக்கிரவாண்டி, ஜூலை 22 2021: விக்கிரவாண்டி அருகே நடந்து சென்ற கவித தொழிலாளி மீது லாரி மோதியதில் இறந்தார்.

கேட் அருகே சென்ற போது ரயில்வே கேட் ஸ் டெண்டி டிவிருந்து அரிசி லோடு ஏற்றி வந்த லாரியை சைக்கை காட்டி நிறுத்தி கூறினார். லாரி டிரைவர் கவனிக்காமல் வேகமாக வந்து ராமமூர்த்தி மீது மோதியது விபத்தில் அவர் உடல் நசுங்கி சம்பவ இடத்திலேயே ரத்த வெள்ளத்தில் பலியானார். விபத்து பற்றி தகவலறிந்த விக்கிரவாண்டி போலீசார்

சம்பவ இடத்திற்கு சென்று சடலத்தை மீட்டு பிரேத பரிசோதனை கணக்காக முண்டியம்பாக்கம் அரசு மருத்துவகம் வக்கலூரி மருத்துவமனைக்கு அனுப்பி வைத்தனர். இது பற்றி விக்கிரவாண்டி போலீசில் மனை வி போலீசார் புகாரின் பேரில் போலீசார் வழக்குப் பதிந்து விசாரணை செய்து வருகின்றனர்.

ராமேசுவரம் கடலில் மிதந்த இளைஞர் சடலம் : கொலையா? தற்கொலையா?

ராமேசுவரம், ஜூலை, 22 2021: ராமேசுவரம் கடலில் மிதந்த வந்த ஆண் சடலத்தை மெட்ராஸ் போலீசார் செவ்வாய்க் கிழமை கைப்பற்றினர். இறந்தவர் உடலில் இரண்டு கற்கள் கட்டப்பட்டுள்ளதால் தற்கொலை செய்து கொண்டார் அல்லது கொலை செய்து கடலில் விசப்பட்டதாக என விசாரணை மேற்கொண்டு வருகின்றனர். ராமநாதபுரம் மாவட்டம், பாம்பன் கடல் பகுதியில் ஆண் சடலம் மிதந்து வருவதாக மீனவர்கள் மெட்ராஸ் போலீசாருக்கு செவ்வாய்கிழமை தகவல் தெரிவித்தனர். சார்பு ஆய்வாளர் யாசர் மெளலானா

தலைமையில் வந்த போலீசார் உடலை கரைக்கு இழுத்து வந்தனர். 35 வயது மதிக்கத்தக்க இளைஞர் என்பதும், இரண்டு பகுதியில் இரண்டு சிறிய கற்கள் கயிறு மூலம் கட்டி இருந்தது. இறந்த இரண்டு நாட்கள் இருக்கடும் என போலீசார் தெரிவித்தனர். இது குறித்து பாம்பன் கிராம நிர்வாக அலுவலர் பன்னீர் செல்வம் அளித்த புகாரில் அடிப்படையில் உடலை ராமேசுவரம் அரசு மருத்துவமனைக்கு கொண்டு சென்றனர். தற்கொலை செய்து கொண்டார் அல்லது கொலை செய்து கடலில் விடப்பட்டார் என போலீசார் விசாரணை தொடங்கி உள்ளனர்.

மருத்துவக்கல்லூரியில் கழிவுகள் அகற்றம் எம்.எல்.ஏ., புகழேந்தி ஆய்வு

விக்கிரவாண்டி, ஜூலை 22, 2021: விழுப்புரம் அரசு மருத்துவக்கல்லூரியில் தேங்கியுள்ள மருத்துவக்கழிவுகளை அகற்றும் பணி துவக்கம். எம்.எல்.ஏ., புகழேந்தி நேரில் ஆய்வு. விழுப்புரம் அரசு மருத்துவக்கல்லூரியில் தேங்கியுள்ள மருத்துவக்கழிவுகளை அகற்றும் நோய் பரவும் அபாயம் என உயர்கல்வித்துறை அமைச்சர் பொன்முடி மற்றும் தொகுதி எம்.எல்.ஏ., புகழேந்தி ஆகியோரிடம் மருத்துவக்கல்லூரி உள் குந்தவிதேவி கோரிக்கை விடுத்தார். அதன் பேரில் கடந்த 11ம் தேதி அன்று மருத்துவ மனையில் ஆய்வு செய்து பி.டி.ஓ., முயாரக் அவரிடம் கழிவுகளை அகற்ற நடவடிக்கை எடுக்க



உத்தரவிட்டார். அதன் பேரில் நேற்று காலை 11 மணிக்கு ஜே.கி.பி., இயந்திரம் மூலம் மருத்துவக்கழிவுகளை அகற்றும் பணி துவங்கியது. பணியினை எம்.எல்.ஏ., புகழேந்தி நேரில் பார்வையிட்ட பணியை துரிதப்படுத்தினார். கல்லூரி உள் குந்தவிதேவி, பி.டி.ஓ., முயாரக்

அலி பேக், ஆர்.எம்.ஓ., சாந்தி, தி.மு.க., மாவட்ட துணை அமைப்பாளர் பொன்னக்குப்பம் முரளி, மாவட்ட பிரதிநிதி ஓரத்தூர் வெங்கடேசன், ஊராட்சி செயலாளர்கள் முண்டியம்பாக்கம் ஜெயபால், சுதாசு, சதீஷ், யோகன் மற்றும் நிர்வாகிகள் பலர் உடனிருந்தனர்.

ஊத்தங்கரையில் திமுக வின் முப்பெரும் தலைவர்களை சமூக வலைத்தளங்களில் தவறாக சித்தரித்து வருபவர்களை கைது செய்யக் கோரி புகார்

ஊத்தங்கரை ஜூலை 22, 2021 : கிருஷ்ணகிரி மாவட்டம் ஊத்தங்கரை சட்டமன்ற தொகுதி தகவல் தொழில்நுட்ப ஒழுங்கிணைப்பாளர் பெருமாள் சாமி அவர்கள் ஊத்தங்கரை காவல் நிலையத்தில் உள்ள காவல் ஆய்வாளர் திருமதி லட்சுமி அவர்களிடம் அளிக்கப்பட்ட புகாரில் கூறியிருப்பதாவது: கடந்த 16ம் தேதி நான் செல்போனில் ட்விட்டர் வலைத்தளத்தை விசாரித்த பொழுது அவர் கிருஷ்ணகிரி, ஊக்கப்பன் நகர், 8வது கிராசிஸ் பகுதியில் முப்பெரும் தலைவர்களான தந்தை பெரியார் பேரறிஞர் அண்ணா, டாக்டர் கலைஞர், அவர்களைப் பற்றி குறிப்பிடும் போது அது அவதூறலாகவும் ஆபாசமாகவும் சமூக வலைத்தளத்தில் உலகப் புகழ் பெற்ற தலைவர்களின் புகழுக்கும் தற்பெயருக்கும் குந்தகம் விளைவிக்கும் வகையில் ஆபாசமாக உச்சரித்து கழித்த தாண்டல்கள் மனக்குமுறலினால் சட்டம் அறிஞர் அடைந்தேன். மேலும் ட்விட்டரில் தலைவர்களை ஆபாசமாக சித்தரித்துவரும் ஒழுங்குபிச்சினை ஏற்படும் வகையில் சமூக வலைத்தளத்தில் பதிவிட்டு



செய்யப்பட்டுள்ளது. இதுபற்றி ட்விட்டர் வலைத்தளத்தில் ட்விட்டர் வலைத்தளத்தை விசாரித்த பொழுது அவர் கிருஷ்ணகிரி, ஊக்கப்பன் நகர், 8வது கிராசிஸ் பகுதியில் முப்பெரும் தலைவர்களான தந்தை பெரியார் பேரறிஞர் அண்ணா, டாக்டர் கலைஞர், அவர்களைப் பற்றி குறிப்பிடும் போது அது அவதூறலாகவும் ஆபாசமாகவும் சமூக வலைத்தளத்தில் உலகப் புகழ் பெற்ற தலைவர்களின் புகழுக்கும் தற்பெயருக்கும் குந்தகம் விளைவிக்கும் வகையில் ஆபாசமாக உச்சரித்து கழித்த தாண்டல்கள் மனக்குமுறலினால் சட்டம் அறிஞர் அடைந்தேன். மேலும் ட்விட்டரில் தலைவர்களை ஆபாசமாக சித்தரித்துவரும் ஒழுங்குபிச்சினை ஏற்படும் வகையில் சமூக வலைத்தளத்தில் பதிவிட்டு

கொண்டிருக்கும் இந்த நபர் மீது தகவல் கொழிப்பது துஷ்பிரயோகம் மற்றும் தகவல் தகவல் கைது செய்யக் கோரி புகார்

வீட்டில் பீரோவை உடைத்து நகை திருட்டு மர்ம் ஆசாமிக்கு போலீஸ் வலை

விக்கிரவாண்டி, ஜூலை 22 2021: விக்கிரவாண்டி அருகே வீட்டின் தகவல் திறந்து பீரோவை உடைத்து 23 சவரன் நகையை திருடிச் சென்ற மர்ம் ஆசாமினை போலீசார் தேடி வருகின்றனர். விக்கிரவாண்டி அடுத்த திண்டிவனம் வட்டம் மோடியூனூர் கிராமத்தை சேர்ந்த கோபால் சாமி என்பவரது மனைவி

லட்சுமிபிரியா, 29: சிறு விவசாயி: இவர் கடந்த 20 மீதேதி அன்று அனைவரும் வெளியே சென்ற நிலையில் லட்சுமி பிரியா வீட்டை பூட்டி விட்டு நுறு நான் வேலைக்கு சென்று விட்டார்

போனது தெரிய வந்தது. அதன் மதிப்பு ரூபாய் 4லட்சத்தி 77 ஆயிரம் ஆகும். இது பற்றி பெரியதச்சூர் போலீஸில் லட்சுமி பிரியா புகாரின் பேரில் சப்-இன்ஸ்பெக்டர் சரவணன் வழக்கு பதிந்து நகைகளை திருடிச் சென்ற மர்ம் ஆசாமி கள் குறித்து விசாரணை செய்து வருகிறார்.

